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AKTOV 22. GENERALNEGA KAPITLJA 
 
 
 

Klic k solidarnosti 
 
Članice 22. generalnega kapitlja skupaj s Šolskimi sestrami de Notre Dame po vsem svetu 
prepoznavamo nove razmere v zgodovini naše mednarodne kongregacije. Poklicane smo k 
solidarnosti z vsemi ljudmi in s celotnim stvarstvom in smo pripravljene osebno in skupaj 
zastaviti same sebe in vse, kar imamo, zaradi poslanstva Jezusa Kristusa. 
 
Močno zakoreninjene v Poslane ste in v Klicu h korenitemu prenavljanju z 21. generalnega 
kapitlja na nov način sprejemamo našo mednarodnost, naše vzgojno-izobraževalno 
poslanstvo, usmerjeno v spreminjanje sveta in evharistijo kot središče našega življenja. 
 

 Mednarodnost 
V naši mednarodnosti vidimo nove možnosti za delovanje v medsebojni soodvisnosti in 
povezanosti z vsem stvarstvom. Ker cenimo edinost kot bistveno prvino solidarnosti, 
smo znotraj kongregacije zaradi poslanstva odprte za preoblikovanje struktur. Vse 
imamo skupno – dajemo, sprejemamo in izbiramo to, kar najbolje služi celoti. Čeprav 
se razlikujemo v kulturah, smo združene v poslanstvu in se odločamo za skupno dobro. 
 
 Vzgojno-izobraževalno delo, ki prenavlja 
Znova smo prepričane, da je apostolat vzgoje in izobraževanja naš odgovor na krik ljudi 
in vsega stvarstva. To je konkreten izraz naše solidarnosti z vsemi. Zato se zavzemamo, 
da bi vsi imeli vzgojno-izobraževalne možnosti, posebno tisti, ki so odrinjeni na rob in 
pozabljeni. Kjer je le mogoče, vzpostavljamo povezave med področji našega apostolata 
po vsem svetu. Sodelujemo z drugimi na vseh ravneh in delimo z njimi našo karizmo in 
duhovnost. Svoje poslanstvo v prihodnost nadaljujemo skupaj. 
 
 Evharistija 
Evharistijo obhajamo in jo pristno živimo. Vseobsegajoča - kozmična v svoji 
razsežnosti, nas evharistija prenavlja ter vedno znova kliče k spravi in solidarnosti med 
seboj in z vsem stvarstvom. Združene s Kristusom, ki je sam sebe daroval Očetu v 
Svetem Duhu, smo tudi me pripravljene darovati svoje življenje in biti kruh, ki je 
blagoslovljen, razlomljen in razdeljen za življenje sveta. 

 
V veselju zaradi našega jubileja se s hvaležnim srcem obvezujemo, da bomo skupaj 
odgovarjale na ta klic k solidarnosti. 
 
 
24. oktobra, 2007 
V 175. letu naše milosti polne zgodovine Šolskih sester de Notre Dame. 
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